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Assen, 10 september 2024

Drentsch Peil kweekvijver voor muzikaal talent

Drentsch Peil XL reist deze maand door Drenthe. Het showcasefestival biedt opkomende bands en artiesten uit Drenthe een opstapje naar de grote podia in de provincie. In september vinden vier showcases plaats: 20 september in Stadscafé Oasis Meppel, 21 september in Podium34 Borger, 27 september in City Hotel de Jonge Assen en 28 september in De Grote Kerk Emmen.

Bezoekers kunnen genieten van een breed palet aan genres en stijlen. Van de alternatieve rock van Radiant Sculptures en Wood for the Trees tot de stevige bluesrock van Moonlighter, en de funky vibes van State of the Art. Ook solo-artiesten Josué Davis, met zijn mix van pop en Latin urban, en de autonome alleskunner Happenstance krijgen een kans om te schitteren. Daarnaast brengt Joining Ends een mix van hardrock en progressieve metal. De line-up wordt compleet gemaakt door de alternatieve indiesound van The Meadow.

Drentsch Peil XL is een talentontwikkelingstraject van The Bake Shop en Stichting Kunst & Cultuur dat ambitieuze muzikanten ondersteunt met coaching, feedback en speelervaring. Drie professionele coaches - Jannes van Kaam (Bongloard, FFOOSS), Ruben van Hemmen (Small Town Bandits, Warner Chapel Music) en Edvard Jan Visser (Muzink) - begeleiden de artiesten om de acts naar een hoger plan te tillen. 

Na de optredens in september kunnen de acts zich aanmelden voor de Open Call van het Hit the North-traject. Daarmee krijgen ze de kans om op te treden tijdens verschillende festivals, waaronder Eurosonic Noorderslag. 

Noot voor de redactie:
Happenstance, The Meadow en Josué komen uit Assen. Radiant Sculptures en Joining Ends komen uit Emmen. Moonlighter komt uit Borger. State of the Art heeft bandleden uit Zuidlaren/Midden Drenthe en Wood for the Trees heeft bandleden uit Roden/Borger/Assen/Eesterveen/Haren.
Voor vragen of meer informatie kunt u contact opnemen met Madelief de Groot, productieleider Drentsch Peil XL, T (06) 21 33 91 33
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