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Assen, 12 september 2024


Drentse burgemeesters geven startsein voor Oktober Kindermaand

De burgemeesters van de twaalf Drentse gemeenten geven op woensdag 18 september het startsein voor Oktober Kindermaand. Tijdens schoolbezoeken maken zij leerlingen enthousiast voor het evenement dat kinderen gratis toegang geeft tot culturele activiteiten in musea, theaters, molens en in de natuur.

Tijdens de Burgemeestersactie wordt het programmaboekje uitgedeeld waarin het volledige aanbod aan workshops, voorstellingen, rondleidingen, speurtochten en andere creatieve activiteiten staat. De burgemeesters worden feestelijk op de scholen ontvangen en spelen samen met leerlingen de Culturele kids Quiz. De winnaar van dit spel mag samen met de burgemeester op de foto, compleet met de ambtsketen.

Maand vol gratis activiteiten
Oktober Kindermaand is een jaarlijks terugkerend evenement, georganiseerd door Stichting Kunst & Cultuur. Het doel is kinderen in de basisschoolleeftijd op een laagdrempelige manier kennis te laten maken met kunst, cultuur en natuur in Drenthe. Ruim 100 instellingen hebben speciaal voor deze maand extra kinderactiviteiten georganiseerd, zoals een kunstwerk maken met UV-licht, acrobatiek, een videoclip maken en er zijn gratis theatervoorstellingen en er is bijvoorbeeld een paddenstoelenspeurtocht.
Het complete aanbod is te vinden op www.kindermaand.nl en in het programmaboekje dat alle kinderen op school krijgen. Het boekje is ook verkrijgbaar bij TIP’s, gemeentehuizen en bibliotheken. 



Noot voor de redactie:
Het locatierooster is toegevoegd.
Noot: De burgemeestersactie in Emmen is een week verschoven. In Borger-Odoorn begint de burgemeestersactie om 13.15 uur

Voor vragen of meer informatie kun je contact opnemen met Ellen van Roosmalen, coördinator Oktober Kindermaand bij 
Stichting Kunst & Cultuur (K&C),T 06 802 291 06    
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