
Opening verrijkt schoolplein bij Kindcentrum Delfzijl West
Delfzijl, 20 juni – Kindcentrum Delfzijl West heeft sinds vrijdag 20 juni officieel een verrijkt schoolplein inclusief een Tiny Forest. Het Kindcentrum is daarmee één van de eerste Groningse scholen met een verrijkt plein. Het plein biedt een speel- en leeromgeving die bijdraagt aan natuur- en klimaatbewustzijn van kinderen, hun creativiteit, gezondheid, verbeeldingskracht en fysieke en sociale vaardigheden. 
Het plein werd vrijdag 20 juni feestelijk geopend door Nienke Baars, directeur-bestuurder van Nationaal Programma Groningen, Mathijs ter Bork, directeur regio van IVN Noord en Jan Menninga, wethouder van gemeente Eemsdelta. 
“Het plein beschikt nu over diverse speel- en leerelementen, zoals een voedsellokaal, vlinderheuvel, pannakooi en basketbalplein. Ook zijn er speelplaatsen als kruip- en sluipnatuur gemaakt die creativiteit en beweging stimuleren.” zegt Rinaldo Zwart, projectleider Kind & Natuur bij IVN Natuureducatie.
Stiekem dromen
“Het is heel belangrijk dat kinderen zich buiten goed kunnen ontwikkelen op een plein dat uitdaagt tot meer beweging en creativiteit in een gezonde omgeving”, zegt wethouder Jan Menninga. Toch ziet hij dat de buitenruimte vaak niet meegenomen wordt in de lijst van eisen van nieuwe schoolgebouwen. Juist daarom vindt hij het belangrijk dat er meer verrijkte pleinen komen zoals deze in Delfzijl. 
Ook Rinaldo Zwart van IVN Natuureducatie is blij met wat er vandaag bereikt is. “Stiekem dromen we van een verrijkt schoolplein bij elke school in provincie Groningen.” Op woensdag 2 juli wordt het tweede verrijkte schoolplein feestelijk geopend door wethouder Harry Stomphorst, IVN regiodirecteur Mathijs ter Bork en schooldirecteur Miriam Weegenaar. 
Goed voor kind én natuur 
Uit onderzoek blijkt dat verrijkte schoolpleinen bijdragen aan de fysieke en mentale gezondheid van kinderen. Het is goed voor de concentratie, het geheugen en de leerprestaties. Daarnaast stimuleert het ook nog eens tot meer beweging. Een creatieve, natuurlijke omgeving met planten en bomen in plaats van tegels is bovendien niet alleen beter voor de leerlingen, maar ook voor de lokale biodiversiteit en het klimaat. Het voorkomt hittestress en wateroverlast.
Volgens de Rijksoverheid beweegt bijna de helft van de Nederlandse kinderen te weinig. Dit komt onder andere door een tekort aan veilige speelplekken. Te weinig bewegen zorgt ervoor dat de motorische vaardigheden van kinderen achteruit gaan en overgewicht bij kinderen toeneemt. Het verrijkte schoolplein biedt hierin een uitkomst. Het geeft kinderen een veilige en inspirerende plek om te kunnen rennen en spelen en zo gezond te blijven. 
School, en in het verlengde daarvan het schoolplein, is dé plek waar kinderen een groot deel van hun tijd doorbrengen. Een omgeving waar zowel kinderen als de natuur tot bloei komen, zou vanzelfsprekend moeten zijn. De ambitie is dan ook dat alle basisscholen in de provincie een verrijkt plein krijgen. 
Samenwerking 
Het project ‘Schoolpleinen Verrijkt’ is een initiatief van IVN Groningen, Landschapsbeheer Groningen, Huis voor de Sport Groningen, Stichting Kunst & Cultuur en gesteund door de GGD Groningen en Vereniging Groninger Gemeenten. Het is onderdeel van het Gronings Provinciaal Beweegakkoord en wordt financieel mogelijk gemaakt door bijdragen van de provincie, gemeenten, Nationaal Programma Groningen, Rijksprogramma Jong Leren Eten en de deelnemende scholen. 


