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Jonge kunstenaars presenteren ‘Als de dag van gisteren’ 
Interdisciplinaire performance over nostalgie

Die fantastische herinnering aan je eerste vakantie. De hele dag GTA spelen en de film Home Alone kijken met Kerst? Wie herinnert zich dat niet? 
Een collectief van zeven jonge kunstenaars uit Drenthe presenteert donderdag 22 mei 2025 de interdisciplinaire performance Als de dag van gisteren. Een fragmentarische voorstelling rond het thema nostalgie.
De voorstelling wordt om 19.15 en 20.45 uur gespeeld in theater De Tamboer in Hoogeveen. Er is steeds plek voor 60 mensen.

Hoe gaan we om met nostalgische herinneringen? Koesteren we ze? Houden we ze voor ons zelf? Of gebruiken we ze ook om te sturen of misschien mee te manipuleren?
Als de dag van gisteren is een productie die ontstaan is in de creatieve broedplaats Het Nieuwe Goed, een artist in residence van Stichting Kunst & Cultuur en Theater De Tamboer in Hoogeveen. De afgelopen periode hebben jonge theatermakers muziek, theater, spoken word en andere disciplines gecombineerd om te onderzoeken wat nostalgie is. Welke waarde heeft nostalgie voor de mens? En hoe zetten we de warm gekoesterde herinneringen in voor onszelf en voor anderen? 

Tijdens de 45 minuten durende voorstelling worden de zintuigen geprikkeld door theater, muziek en spoken word. Kunnen bezoekers meevoelen en worden zij uitgedaagd na te denken over de betekenis van herinneringen. 

Stichting Kunst & Cultuur ondersteunt jonge artiesten en makers in en uit Drenthe bij het creëren van bijzondere producties door middel van financiering en professionele begeleiding. Dit gebeurt in Poplab Drenthe en met Het Nieuwe Goed. 
Theater De Tamboer stelt haar zalen en techniek beschikbaar. Het maaktraject is vastgelegd door de jongeren van Headquarter-6, de creatieve werkplaats van Bibliotheek Hoogeveen.



Noot voor de redactie:
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