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Gratis workshop marketing voor amateurkunstverenigingen en cultuurmakers  

Stichting Kunst & Cultuur organiseert op maandag 25 november 2024 een marketing workshop speciaal voor leden en bestuursleden van amateurkunstverenigingen en andere cultuurmakers in de gemeente Borger-Odoorn. De workshop vindt plaats in concertzaal d’Rentmeester in Valthermond en begint om 19.00 uur. Aanmelden kan via de website kunstencultuur.nl 

Tijdens een interactieve avond leren deelnemers hoe ze hun vereniging, groep of evenement effectief kunnen communiceren. De workshop biedt tips en tricks om de juiste doelgroep te bereiken. Ook is er aandacht voor sociale media.
Hoe ontwikkel je bijvoorbeeld een campagne? En hoe krijg je aandacht van de media? Deelnemers schrijven een marketingplan, leren over verschillende doelgroepen, beeldtaal, teksten en budget.

De workshop is geschikt voor iedereen die betrokken is bij de promotie van culturele organisaties of evenementen. De sessie wordt geleid door Marije Schrage, een ervaren marketeer in de culturele sector. 

In november organiseert Stichting Kunst & Cultuur meerdere workshops voor het amateurkunstveld. Zo is er 28 november 2024 een workshop fondsenwerving in Alteveer. Op maandag 18 november is er een webinar over de provinciale Vertrouwenspersoon.
De workshops kunnen gratis worden aangeboden dankzij een financiële bijdrage van het Fonds voor cultuurparticipatie en de provincie Drenthe.


Noot voor de redactie:
Voor vragen of meer informatie kunt u contact opnemen met Marjelle Over, adviseur
bij Stichting Kunst & Cultuur (K&C), T (0592) 33 69 99 
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