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900 Asser scholieren dompelen zich onder in cultuur 

Ruim 900 leerlingen van het voortgezet onderwijs in Assen dompelen zich op 30 en 31 januari onder in kunst en cultuur. Ze komen samen in De Nieuwe Kolk, Campis, Drents Museum en Podium Zuidhaege voor workshops theater, spoken word, rap en een voorstelling van Garage TDI tijdens het Festival Kunststof. Met dit festival worden de brugklassers aangemoedigd kennis te maken met kunst- en cultuuractiviteiten.

Workshops en een gezamenlijke afsluiting met Nina Wood
Eén workshop en de voorstelling van Garage TDI zijn verplicht voor alle scholieren.
Een tweede workshop mogen ze tijdens het festival Kunststof zelf uitkiezen. Er zijn workshops spoken word door MC Jooz, rap door Alexander Moto en bijvoorbeeld
theater door Sarah van der Meere. Elk dagdeel wordt afgesloten met een optreden van het Asser muziektalent Nina Wood. 

Tijdens het festival maken de middelbare scholieren kennis met een heel scala aan Asser culturele instellingen. Volgens organisator Myrthe Lugtmeijer moet het vooral een leuke dag zijn, waarin jongeren kennis maken met activiteiten die ze zelf misschien niet zo snel zouden kiezen.

Kunststof is een samenwerkingsproject tussen scholen en culturele instellingen. Het festival wordt gefinancierd uit de regeling Cultuureducatie met Kwaliteit. Een regeling die het cultuuronderwijs in Drenthe wil verbeteren. 




Noot voor de redactie:
Voor vragen of meer informatie kunt u contact opnemen met organisator Myrthe Lugtmeijer, T 06 19 12 45 48.
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