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Assen, 19 februari 2024

Energieboost: nieuw jongerenfestival in FC Emmen stadion 
Festival biedt ontmoetingsplaats, inspiratie en plezier

Het stadion van FC Emmen is vrijdag 15 maart 2024 van 11.00 tot 18.00 uur het decor van het jongerenfestival Energieboost. Het is een dag vol sport, creatieve workshops, ontmoetingen en films door en voor jongeren van 16 tot 24 jaar in Zuidoost-Drenthe.

Een dag vol workshops, films, sport en muziek
De activiteiten zijn mede samengesteld door een denktank met daarin vooral studenten van verschillende opleidingen uit Emmen. Zo zijn er filmvertoningen met inspirerende films gemaakt door jonge makers. Aan de foto-expositie ‘Omzien naar Elkaar’, met foto’s gemaakt door jongeren, kunnen festivalbezoekers hun eigen foto’s toevoegen dankzij een photobooth. Voor sportliefhebbers is er een uitdagende clinic kickboksen. Jongeren kunnen hun creativiteit ook de vrije loop laten met kapotgeslagen servies of met textielafval door bijvoorbeeld een wandkleed of een tas te maken. De dag wordt afgesloten met optredens van verschillende hiphopartiesten. Tussen 16.00 en 17.00 uur kunnen de jongeren in gesprek met beleidsmakers en bestuurders uit de regio. 

Energieboost geeft nieuwe energie voor de toekomst
De mentale gezondheid van jongeren is de afgelopen jaren achteruit gegaan en de eenzaamheid onder jongeren neemt voor het eerst sinds de afschaffing van de coronamaatregelen weer toe. Zo blijkt uit onderzoek van het RIVM. Maar liefst 49% van de jongeren voelde zich eind 2023 eenzaam. Energieboost is het antwoord van jongeren op deze maatschappelijke problemen en speelt ook in op signalen over stress en het gebrek aan fysieke ontmoetingsplaatsen. Het festival is de start van een langlopend traject met aandacht voor het welzijn en de gezondheid van jongeren.

De provincie Drenthe wil een positieve impuls geven aan de leefbaarheid van de regio en daarmee de kwaliteit van het wonen en werken in Zuidoost-Drenthe. Zij is naast Fonds 21, VSBfonds, Gemeente Emmen en Kans voor de Veenkoloniën financier van het festival. Energieboost is een project door en voor jongeren met ondersteuning van Stichting Kunst & Cultuur en Zorg Innovatie Forum in samenwerking met Drenthe College en Mbo Terra. 

Noot voor de redactie:
Voor vragen of meer informatie kun je contact opnemen met Katja Draper, adviseur Creatieve industrie bij Stichting Kunst & Cultuur (K&C), T (0592) 33 69 99.
De ontwikkelingen rond het festival zijn te volgen op Instagram; energieboos_festival

Namens alle samenwerkende partijen: Stichting Kunst & Cultuur, Dr. Nassaulaan 5, 9401 HJ ASSEN, 0592 33 69 99, www.kunstencultuur.nl
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