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Assen, 25 februari 2025

Vijf fotografen laten sporen na bij Stichting Kunst & Cultuur
Natuur en verstilling gevangen in fotografie
Bij Stichting Kunst & Cultuur in Assen is tot 4 juli 2025 de tentoonstelling ‘Sporen’ te bezichtigen. Deze expositie laat bezoekers de natuur door de lens van vijf Drentse fotografen zien. De tentoonstelling is vrij toegankelijk en geopend van maandag tot en met donderdag tijdens kantooruren. 

De kunstenaars in de tentoonstelling Sporen gebruiken hun camera als venster op de wereld. Ze zien de camera als middel om een verhaal te vertellen of om dieper met hun onderwerp in contact te komen. 
In een wereld die continu verandert, is het vermogen om rustig te kijken en na te denken misschien wel één van de belangrijkste vaardigheden om te leren. 
Tegenwoordig kan iedereen fotograferen met smartphone of tablet. Het kiezen voor fotografie als beeldmiddel in de kunst is een moedige keuze. 
De fotografen  
Hans van Dijk uit Hoogeveen vangt verschillende sferen in zijn foto’s door te spelen met meervoudige belichting, abstractie en ICM (een bewuste camerabeweging). Zijn brede interesse in de natuur is goed zichtbaar in zijn werk.
Laura van Gaans uit Havelte onderzoekt verstilling in een drukke wereld. Haar stijl omvat grafische structuren, schaduwspelen en bevroren bewegingen.
Sandra Kip uit Emmen richt zich op de zichtbare en onzichtbare sporen die het leven achterlaat. Haar beelden variëren van stillevens tot zelfportretten en balanceren tussen realisme en abstractie.
Jan Lever uit Westerbork zoekt in zijn fotografie naar kleine details die vaak over het hoofd worden gezien. Hij past zijn composities aan, maar laat de kleuren van zijn foto’s onveranderd.
Mirelle ten Voorde uit Hoogeveen beschrijft zichzelf als een alleseter op het gebied van fotografie. Ze creëert vervreemdende beelden die spontaan gevoelens oproepen.

De tentoonstelling Sporen is te vinden in het gebouw van Stichting Kunst & Cultuur aan de Dr. Nassaulaan 5 in Assen. Met uitzondering van de weekenden en schoolvakanties is de expositie van maandag tot en met donderdag te bezoeken.

Noot voor de redactie:
Voor vragen of meer informatie kunt u contact opnemen met Hellen Abma, adviseur beeldende kunst bij Stichting Kunst & Cultuur (K&C), T (0592) 33 69 99 
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