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Assen, 28 juni 2025

Jessie Feline door naar landelijke traject Popspot

De Emmense singer-songwriter Jessie Feline heeft zich zaterdag 28 juni 2025 geplaatst voor het landelijke traject Popspot. Popspot is het Nederlandse coachingsprogramma voor jonge, talentvolle muzikanten. De singer-songwriter toonde aan dat zij zich het afgelopen half jaar het meest ontwikkeld heeft. De jury noemt Jessie creatief en ondernemend. Een pro in wording die melodisch andere en onverwachte keuzes maakt en haar eigen pad kiest, zonder voorbij te gaan aan de adviezen die ze krijgt.

Popspot is het coachingstrajct voor jonge muzikanten tot 21 jaar. Jongeren die deelnemen aan het provinciale traject ontvangen professionele begeleiding, een fotoshoot en mogen een aantal keren optreden. Jessie werd gecoacht door Ruben van Hemmen, Hesper Albers en Ordia Khaoua. Het provinciale traject werd afgesloten met een 20 minuten durend optreden in Podium34 in Borger met publiek. De jury was dit jaar onder de indruk van de deelnemers en de stappen die ze hebben gezet. Jessie sprong er echter uit vanwege haar attitude en werklust.

Door naar het landelijke traject
Jessie mag nu deelnemen aan het landelijk traject met de kickoff op Artez in Arnhem, workshopdagen en persoonlijke coaching. Ook mag ze een dag in studio De basis van De Staat in Nijmegen doorbrengen om een single en clip op te nemen. 

Publieksprijs voor KeyKey and the Locks
Het publiek mocht tijdens de finale van Popspot stemmen voor een publieksprijs. Deze prijs ging naar KeyKey and the Locks uit Borger. Deze band mag nu 500 euro besteden aan de ontwikkeling van de band. Bijvoorbeeld door een masterclass te volgen of een videoclip op te nemen.

De organisatie van Popspot Drenthe is een nauwe samenwerking tussen The Bake Shop, Podium34, Muziekcafé Melody en Stichting Kunst & Cultuur.
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