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Het Nieuwe Goed zoekt jonge (podium)kunstenaars 

Creatieve broedplaatsen spelen een belangrijke rol in het vasthouden en aantrekken van creatief talent in Drenthe. Stichting Kunst & Cultuur en Theater De Tamboer in Hoogeveen zijn twee jaar geleden gestart met de creatieve broedplaats Het Nieuwe Goed en zoeken weer jong talent die in april en mei willen werken aan een vernieuwende presentatie. Er wordt gezocht naar individuele makers uit alle kunstdisciplines als film, theater, beeldende kunst en muziek. Ze moeten wonen of werken in Drenthe en over de grenzen van de eigen discipline willen werken. Geïnteresseerden kunnen zich aanmelden door een mail met motivatie te sturen naar erik.devries@kunstencultuur.nl.

Creatieve broedplaats in Theater De Tamboer 
Het Nieuwe Goed 2025 is een betaalde artist in residence die makers de kans biedt om van 2 april t/m 19 mei 2025 op woensdag en donderdag samen aan een voorstelling te werken. Tijdens de residentie krijgen de deelnemers niet alleen een werkplek in Theater De Tamboer, maar ook professionele begeleiding en een gedeeld werkbudget om extra ondersteuning in te schakelen. De gemaakte productie wordt gepresenteerd tijdens presentatiemomenten in Theater De Tamboer in Hoogeveen, Theater de Winsinghhof in Roden en theater vanBeresteyn in Veendam.

Het Nieuwe Goed richt zich op jonge makers die toe zijn aan een volgende stap in hun carrière. De geselecteerde kunstenaars verkennen nieuwe technieken, samenwerkingsvormen en interdisciplinaire kunstvormen met als doel om een bijzondere ervaring te bieden en onderzoek te doen naar nieuw publiek.  

Aanmelden kan tot 16 februari 2025
Nieuwsgierige talentvolle kunstenaars, die klaar zijn om een grensverleggende productie te maken, kunnen zich aanmelden voor een kennismakingssessie op zondag 23 februari 2025 van 10:00 tot 17:00 uur. Na deze kennismaking wordt de selectie van Het Nieuwe Goed 2025 bekend gemaakt. Hierbij wordt gelet op de diversiteit in kunstvormen en individuele samenwerkingsmogelijkheden en wensen van spelers. Meer informatie over Het Nieuwe Goed is te vinden op www.kunstencultuur.nl/hng. 
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