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Assen, 7 maart 2024

Optredens van Màvcase, Syl7 en JustRon bij Energieboost Kickstart Festival

Jongeren van 16 tot 24 jaar in Emmen, Coevorden en Borger-Odoorn zijn vrijdag 15 maart welkom in het FC Emmen stadion voor een dag vol ontmoeting, creativiteit, sport, films en workshops. Het Kickstartfestival Energieboost is van 11:00 tot 18:00 uur met optredens van Màvcase, Syl7 en JustRon.

Veel activiteiten en aandacht voor mentale gezondheid, cultuur, creativiteit en beweging
Het programma van 15 maart is samengesteld door een denktank van jongeren actief bij Studiestad Emmen, in samenwerking met kunstenaars. De betrokken jongeren hechten waarde aan aandacht voor mentale gezondheid, duurzaamheid en bewegen en hopen dat jongeren iets hebben aan de activiteiten op het festival. De afgelopen weken hebben ze hard gewerkt aan onder andere een wensboom, een foto-expositie met als thema ‘omzien naar elkaar’ en maakten een film over druk en stress. 
Naast deze activiteiten kunnen de bezoekers deelnemen aan workshops kickboksen en creatief aan de slag met textiel of keramiek. Ook kunnen ze portret tekenen of zich vermaken bij de urban zone, waar een workshop graffiti, een DJ, een skate clinic en een open mic aanwezig zijn.

De ontwikkelingen rond het kickstartfestival zijn op Instagram te volgen (energieboost_festival), waar de jongeren zichzelf voorstellen, laten zien wat er achter de schermen gebeurt, en meer vertellen over het festival. 

Energieboost geeft nieuwe energie voor de toekomst
De grote betrokkenheid van jongeren uit de regio is bijzonder en waardevol. De mentale gezondheid van jongeren is de afgelopen jaren achteruit gegaan en de eenzaamheid onder jongeren neemt volgens het RIVM voor het eerst sinds de afschaffing van de coronamaatregelen weer toe. Het festival is de start van een langlopend traject met aandacht voor het welzijn en de gezondheid van jongeren. 

De provincie Drenthe, Fonds 21, VSBfonds, Gemeente Emmen en Kans voor de Veenkoloniën zijn financier van het festival. Energieboost is een project door en voor jongeren met ondersteuning van Stichting Kunst & Cultuur en Zorg Innovatie Forum in samenwerking met Drenthe College en Mbo Terra. 


Noot voor de redactie:
Voor vragen of meer informatie kun je contact opnemen met Katja Draper, adviseur Creatieve industrie bij Stichting Kunst & Cultuur (K&C), T (0592) 33 69 99.
De ontwikkelingen rond het festival zijn te volgen op Instagram; @energieboost_festival

Namens alle samenwerkende partijen: Stichting Kunst & Cultuur, Dr. Nassaulaan 5, 9401 HJ ASSEN, 0592 33 69 99, www.kunstencultuur.nl
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ZORG INNOVATIE FORUM





