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Assen, 25 maart 2025

Nieuwe lichting Popspot Drenthe van start

Zeven jonge Drentse acts zijn deze maand gestart met Popspot Drenthe. Dit ontwikkeltraject helpt jonge muzikanten met coaching en workshops naar podia in de provincie. De kick-off vond plaats in Emmen, waar de jonge artiesten speelden voor coaches die hen de komende maanden begeleiden. 

Veelzijdige mix van stijlen 
De Popspot-lichting 2025 bestaat uit drie singer-songwriters, twee dj’s, één duo en één trio met uiteenlopende muziekstijlen. Broses uit Beilen is een americana/blues duo van broer en zus. De singer-songwriters komen allemaal uit Emmen. Jessie Feline brengt Nederlandstalige muziek, terwijl Nick Bosma country en popballads combineert. Evana Schuiling speelt rustige popmuziek met een dramatische ondertoon. Het trio KeyKey and the Locks uit Borger maakt gevoelige popnummers. Dj Robin uit Bovensmilde mixt reggaeton, urban en house. Terwijl dj LevLev uit Erica in zijn set van dance naar Nederlandstalig gaat. De dj’s werken de komende maanden aan hun eigen producties.

Professionele coaching 
De acts krijgen begeleiding van een team van ervaren coaches. Ordia Khaoua (urban), Ruben van Hemmen (songwriting en productie), Jesper Albers (americana, rock) en Julian Sembiring (dj/producer). Zij ontvangen de deelnemers in hun eigen studio of brengen een bezoek aan de oefenruimtes van de muzikanten.
Tijdens de kick-off presenteerde elke act zich met een optreden waarna ze feedback ontvingen van de coaches. Na de optredens volgde een speeddatesessie. Dit gaf de deelnemers de kans om vragen te stellen, meer te leren over hun ontwikkelingstraject en afspraken met de coaches te maken voor de één op één coaching.

Landelijke vervolgtraject
Popspot Drenthe biedt talentvolle muzikanten coaching en speelmogelijkheden. Aan het eind van het traject wordt één act geselecteerd voor het landelijke Popspot-programma, dat in september start. 
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