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Assen, 19 september 2024

Schoolpleinen Revolutie Drenthe krijgt steun voor voortzetting

De Schoolpleinen Revolutie Drenthe kan dankzij nieuwe financiële steun van de provincie Drenthe worden voortgezet. Zo blijkt uit de begroting van de provincie Drenthe voor 2025. Dit betekent dat IVN Drenthe, SportDrenthe en Stichting Kunst & Cultuur de komende jaren opnieuw basisscholen in de provincie Drenthe kunnen helpen met het realiseren van groene, sportieve en creatieve schoolpleinen.

Sinds de start in 2020 heeft de Schoolpleinen Revolutie Drenthe al 30 scholen geholpen met de transformatie van hun schoolplein. De nieuwe uitdagende buitenruimtes bieden kinderen volop mogelijkheden om te bewegen, de natuur te beleven en creatief te zijn. Daarnaast dragen de schoolpleinen bij aan minder pestgedrag, worden kinderen socialer en is hun motorische ontwikkeling sterker. Na schooltijd zijn de pleinen beschikbaar voor omwonenden, verenigingen en sportcoaches om er te spelen of elkaar te ontmoeten.

Een in april gehouden peiling laat zien dat nog zeker 70 scholen het idee van een groen, sportief en creatief schoolplein omarmen. Als deze scholen de benodigde cofinanciering kunnen vinden is de verwachting dat zij zich melden voor deelname aan de Schoolpleinen Revolutie Drenthe. Voor de samenwerkende organisaties is dit  reden genoeg om het project voort te zetten en deze scholen te helpen bij de realisering van buitenlesruimtes. De provincie Drenthe heeft in haar begrotingsvoorstel voor volgend jaar 425.000 euro opgenomen voor de schoolpleinen.

"Het project heeft al fantastische resultaten laten zien op het gebied van bewegen, natuur en cultuur. We willen deze positieve impact graag voortzetten en meer scholen de kans geven om een goed doordacht groen, sportief en creatief schoolplein te realiseren”, zegt Rinaldo Zwart, projectleider Schoolpleinen Drenthe.
De reeds gerealiseerde schoolpleinen, gemiddeld drie in elke gemeente, dienen als voorbeeld voor andere scholen. Zij kunnen laten zien hoe een schoolplein kan fungeren als verlengstuk van het klaslokaal en onderdeel kan worden van het lesprogramma.  

IVN Drenthe, SportDrenthe en Stichting Kunst & Cultuur begeleiden de scholen bij de realisatie en het gebruik van de nieuwe schoolpleinen. De organisaties bieden inspiratie, praktische hulp en trainingen om het plein optimaal te benutten, voor, tijdens en na schooltijd.

Noot voor de redactie:
Voor vragen of meer informatie kunt u contact opnemen met Rinaldo Zwart, projectleider Schoolpleinen Revolutie Drenthe, 06 300 906 81
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