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Jongeren Coevorden maken kunst tijdens Cult Clash

Een tatoeage ontwerpen, portretfotografie, hiphop en theatersport. In Coevorden bezoeken op 8 en 9 oktober ruim 200 jongeren van middelbare school De Nieuwe Veste culturele instellingen in de stad om daar een workshop te volgen. Het festival Cult Clash is voor hen de start van het vak CKV, Culturele Kunstzinnige Vorming. 

“Met Cult Clash willen we kunst en cultuur toegankelijk maken voor jongeren”, zegt coördinator Marieke Verhagen van Stichting Kunst & Cultuur. “We willen de leerlingen van 3 vmbo en 4 havo/vwo laten zien hoe leuk en divers kunst en erfgoed zijn. Daarnaast maken ze kennis met locaties als de synagoge en het Stedelijk Museum en investeren we in de creatieve ontwikkeling van de jongeren.”

Stichting Kunst & Cultuur organiseert Cult Clash voor de tweede keer in samenwerking met De Nieuwe Veste en de cultuurcoach van de gemeente. De leerlingen kiezen zelf twee workshops uit een breed aanbod, variërend van een stop motion filmpje maken tot een graffiti workshop en van een les Braziliaanse percussie tot grime. De dag wordt gezamenlijk afgesloten met een dansvoorstelling in theater Hofpoort.

Het vak CKV is een verplicht vak voor alle leerlingen in de bovenbouw van het voortgezet onderwijs. Het wordt afgesloten met examen. Het vak heeft tot doel leerlingen actief kennis te laten maken met kunst en cultuur.




Noot voor de redactie:
De dag begint op 8 oktober om 9.15 uur en op 9 oktober om 9.45 uur. Tot 12.00 uur zijn er verschillende workshops. De voorstelling start om 12.30 (8 oktober) en 13.00 uur (9 oktober). Je bent van harte uitgenodigd om een kijkje te nemen.

Voor vragen of meer informatie kunt u contact opnemen met Marieke Verhagen, coördinator van Cult Clash bij Stichting Kunst & Cultuur (K&C), T (0592) 33 69 99 
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