

	Persbericht


Assen, 12 juni 2024

Concertbus Classic Express naar Emmen

De bus van Classic Express bezoekt op 17 en 18 juni de gemeente Emmen voor zes concerten voor leerlingen in Erica en Klazienaveen. In de rijdende concertzaal kunnen steeds 35 kinderen genieten van optredens van jonge, prijswinnende musici van het Prinses Christina Concours en verschillende muziekinstrumenten uitproberen. De scholen hebben dit cadeau van Muziekakkoord Drenthe gewonnen. 

De concertbus van Classic Express is een trailer dat kan uitschuiven tot een concertzaal van 14 meter lang en 7 meter breed en brengt de muziek letterlijk naar de leerlingen toe. Speciale lichten en videobeelden versterken de belevenis. Na het optreden van de musici mogen kinderen vragen stellen en muziekinstrumenten uitproberen. Als afsluiting maken de musici en kinderen samen muziek.
    
Classic Express biedt scholen een mooie kans om kinderen op een laagdrempelige manier kennis te laten maken met klassieke muziek. Tevens biedt het getalenteerde musici de kans om podiumervaring op te doen.
Commissaris van de Koning, Jette Klijnsma, is op maandag 17 juni om 11.30 uur aanwezig bij het tweede concert. Zij stond zeventien jaar geleden samen met Jochem van Eeghen, oud-directeur van het Prinses Christina Concours, aan de basis van de Classic Express.    
Op 17 en 18 juni treden een pianist, contrabassist en een altviolist op. De Classic Express is de enige mobiele concertzaal ter wereld en heeft al meer dan 150.000 kinderen bereikt.

De optredens in de concertbus zijn een initiatief van Muziekakkoord Drenthe, dat dit jaar het vijfjarig jubileum viert. Culturele instellingen, gemeenten, provincie en scholen zetten zich via het Muziekakkoord in voor meer en beter muziekonderwijs op de basisscholen.

Noot voor de redactie:

De Classic Express staat 17 en 18 juni 2024 op het parkeerterrein tussen de Omloop en de Jonkheer M.W.C. de Jongestraat in Klazienaveen.
Commissaris van de Koning, Jetta Klijnsma bezoekt de bus op maandag 17 juni om 11.30 uur. Jullie zijn van harte welkom.

Voor vragen of meer informatie kunt u contact opnemen met Jacolien Quarré
bij Stichting Kunst & Cultuur (K&C), T (0592) 33 69 99. Meer informatie over de Classic Express is ook te vinden op www.classicexpress.nl.
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