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Assen, 13 juni 2024

Finale Popsport Drenthe in Podium34

Krachtige metal-riffs, betoverende ballads en stevige rock. De finale van Popsport Drenthe biedt op 29 juni een avond jong muzikaal talent in Podium34 in Borger. De act die de beste presentatie en groei laat zien mag deelnemen aan het landelijk traject van Popsport waarin talenten uit heel Nederland gecoacht worden door professionele muzikanten. De aanwezig toeschouwers mogen stemmen op hun favoriete act. Deze act mag een workshop naar keuze volgen ter waarde van 500 euro.

De optredens in Podium34 beginnen om 19.30 uur. Er zijn zeven optredens van elk 20 minuten. Op het podium staan KIKI (singer-songwriter) uit Borger, Rowan (singer-songwriter) uit Emmer-Compascuum, Meeri (singer-songwriter) uit Assen,
NIK (singer-songwriter) uit Borger, family suicide (desert rock/stoner/metal) uit Emmen, BLOOM (indie-pop) uit Drouwen en Free Attix (rock/pop/grunge) uit Assen.
Oud Popsport-deelnemer RemQ (deephouse/dance/club) verzorgt tijdens het juryberaad een optreden.
De eindpresentatie van Popsport Drenthe is het hoogtepunt van weken van voorbereiding en coaching. Zeven veelbelovende acts laten zien en horen wat ze hebben geleerd en gecreëerd onder begeleiding van de Popsportcoaches. Elk van de acts heeft gewerkt aan podiumpresentatie, zang en muziek en brengt een eigen stijl mee naar het podium. 

Stichting Kunst & Cultuur steunt in samenwerking met The Bake Shop al jaren jonge opkomende artiesten met verschillende talentontwikkelingstrajecten. Tijdens Popsport zijn het beginnende bandjes en singer-songwriters tot 19 jaar. 

Noot voor de redactie:
Voor vragen of meer informatie kun je contact opnemen met Jan Stam, popadviseur
bij Stichting Kunst & Cultuur (K&C), T (0592) 33 69 99 
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