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Assen, 22 april 2025

Drentse talenten op Bevrijdingsfestival Drenthe

Op 5 mei staan er verschillende Drentse artiesten op het Bevrijdingsfestival Drenthe. Singer-songwriter Hannah Mae staat op de mainstage evenals Isabèl Usher die mag optreden met het Noordpool Orkest. De vele talenten vinden we dit jaar op de Sena-, Talent-, Dance en Playgroundstage. Stichting Kunst & Cultuur (K&C) meldt dat er dit jaar veertig regionale en lokale acts geprogrammeerd staan, waarvan K&C er zelf twintig een podiumplaats biedt. Het Bevrijdingsfestival vindt plaats op 5 mei van 11.30 tot 24.00 uur aan de Baggelhuizerplas in Assen. De toegang is gratis. 

Van hiphop en pop tot Nederlandstalig 
Jan Stam van K&C vindt dat hij de top van de nieuwe noordelijke acts op zijn Sena Performers Stage heeft staan. Hij is bijvoorbeeld trots op het optreden van ANIQUE met band uit Meppel. ANIQUE werd met haar eerste single omarmd door Ilse DeLange en tekende onlangs bij Subbass Music Group een samenwerkingscontract. Vorig jaar werd ze, met slechts twee andere studenten, toegelaten tot de opleiding ‘songwriting’ aan Codarts in Rotterdam. Met haar Engelstalige popmuziek en herkenbare thema’s blijven haar nummers volgens Jan goed in je hoofd hangen. ANIQUE staat om 15.00 uur op het podium.

Twee vrouwelijke dj’s
Op de Dancestage zien we de gehele dag en avond bijna alleen mannen. Uitzondering zijn dj Emmz uit Emmen en dj Manifesta uit Assen die van 14.30 toto 15.30 uur draaien. Beide dj’s volgen op dit moment het talentontwikkelingstraject Hit the North.

Andere opvallende acts zijn Marieke Schenk, Redji en LYS TIGRÉ. Nederpopartieste Marieke Schenk (dit jaar genomineerd voor de Drentse Talentprijs Cultuur) brengt aanstekelijke melodieën, herkenbare teksten en een meeslepende liveshow. Zij speelt om 19.15 uur. 
Redji is een jonge rapper uit Assen. Met creatieve teksten en energieke beats brengt hij levensverhalen en onderwerpen als liefde en obstakels. Redji staat om 18.15 uur op de Talentstage. 
Het duo LYS TIGRÉ bestaat uit producer en theatermaker Christopher Jordan en Alysha Meijboom. Zij staan om 15.45 uur op het podium. Samen maken ze dromerige alternatieve pop. 
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