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Assen, 1 oktober 2025

Kijken, beleven, ontdekken en vooral heel veel doen
Oktober Kindermaand in Drenthe

Musea, theaters, muziek- en dansscholen, ateliers, bibliotheken, kerken en molens openen in oktober in heel Drenthe gratis hun deuren voor jonge bezoekers. Kinderen van 4 tot 13 jaar ontdekken dan kunst en cultuur met gratis activiteiten, workshops, voorstellingen en speurtochten. Het is de 24e keer dat Stichting Kunst & Cultuur en de Drentse instellingen Oktober Kindermaand organiseren. Ieder weekend kunnen kinderen in alle Drentse gemeenten volop kijken, beleven, ontdekken en vooral heel veel doen. Het complete programma met alle locaties, tijden en reserveringsinformatie staat op www.kindermaand.nl. 

Samen creatief bezig zijn
Bij de O&Ki Kindercentra in Gieten en Ekehaar bijvoorbeeld kunnen kinderen prachtige kabouters knutselen tijdens het Dennenappelfeest. En de Digital Art Factory Assen en Gieten neemt kinderen mee in de wereld van 3D-scannen. Het Coevorder Kunstenaars Collectief geeft een workshop Aboriginal art schilderen. En Jeugdcircus Bombari geeft een show vol acrobatiek, kleurrijke kostuums en swingende muziek. 

Muziek en dans beleven en uitproberen
Veel muziekscholen en orkesten organiseren muzikale workshops en verschillende dansscholen openen hun deuren voor gratis lessen. En ook buiten is er van alles te beleven tijdens Oktober Kindermaand. Van avondwandelingen tot spannende puzzeltochten en van een perenveiling tot het bouwen van een insectenhotel. 

Oktober Kindermaand
Tijdens Oktober Kindermaand ontdekken kinderen van 4 tot 13 jaar hoe leuk het is om in de weekenden culturele activiteiten te bezoeken. Van de molen tot het theater, van het museum tot de muziekschool en buiten in de natuur. Oktober Kindermaand is mede mogelijk dankzij bijdragen van de provincie Drenthe.


Noot voor de redactie:
Voor vragen of meer informatie kunt u contact opnemen met Ellen van Roosmalen, coördinator Oktober Kindermaand bij Stichting Kunst & Cultuur (K&C), T (0592) 33 69 99 of 06 80 22 91 06.
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