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Groningen, 26 februari 2025


Kunstimpuls Westerkwartier voor kinderen van 2 tot 12 jaar

In Kindcentrum Marelint in Marum vond 26 februari 2025 de feestelijke start plaats van Kunstimpuls Westerkwartier. De aftrap is het begin van een meerjarig kunst- en cultuurprogramma voor kinderen van 2 tot 12 jaar in de gemeente. Aan dit programma doen dit schooljaar meer dan 240 groepen mee.

Kunstimpuls Westerkwartier heeft als doel kinderen kennis te laten maken met de diversiteit van kunst en cultuur. Het biedt niet alleen een impuls voor de kinderen, maar ook aan pedagogisch medewerkers en leerkrachten. Alle scholen en kinderopvanglocaties in gemeente kunnen meedoen. Bij het programma worden zoveel mogelijk lokale kunstenaars betrokken. 

Openingsdans
Kinderen van OBS De Springplank, CBS De Bron en Kinderopvang ’t Zonnetje dansten een verhaal tijdens de opening. De dans onder leiding van docent Maaike Trousset is geïnspireerd op het prentenboek ‘Rinus’. Dit verhaal stond centraal tijdens de Nationale Voorleesdagen 2025.
Wethouder Bé Schollema, verantwoordelijk voor onderwijs, jeugd en kunst en cultuur in de gemeente Westerkwartier, speelde een kleine rol in het dansverhaal.

Kunstimpuls Westerkwartier is ontstaan op initiatief van scholen en kinderopvang en biedt een cultureel aanbod voor kinderen van 2 tot 12 jaar. Het programma is een meerjarige impuls, die loopt over twee schooljaren met de intentie het daarna voort te zetten. De gemeente Westerkwartier is nauw betrokken bij het project en subsidieert het initiatief.



Noot voor de redactie:
Voor vragen of meer informatie kunt u contact opnemen met Marieke van Ginkel, adviseur Cultuuronderwijs op 06 80 22 90 07.
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