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Oktober is Kindermaand in Drenthe

Oktober is Kindermaand in Drenthe. Dit betekent dat veel culturele en natuurorganisaties in de weekenden van oktober een speciaal programma voor kinderen organiseren. De workshops, voorstellingen en speurtochten zijn gratis voor alle kinderen tot 13 jaar. 

In de hele provincie kunnen kinderen op zaterdag en zondag meedoen aan creatieve workshops in lokale musea en spannende speurtochten in de natuur. Organisaties zoals het Drents Museum, Theater De Tamboer, IVN, Jeugdcircus Bombari en Het Danskwartier zetten hun deuren open om jonge bezoekers kennis te laten maken met kunst, cultuur en natuur. En niet alleen kinderen, ook ouders en grootouders worden aangemoedigd mee te doen aan de diverse evenementen.
Van robots bouwen tot een voorstelling bezoeken. Van hiphop dansen en schilderen tot een instrument leren bespelen en een videoclip maken.

Oktober Kindermaand is al jaren een succes in Drenthe. Doordat er geen kosten voor kinderen aan verbonden zijn, gebruiken veel ouders de activiteiten om cultureel Drenthe te ontdekken. Op deze wijze ontdekken ze wat hun kind leuk vindt of waar ze talent voor hebben. Stichting Kunst & Cultuur organiseert het evenement jaarlijks en ziet dat Oktober Kindermaand ook leidt tot herhalingsbezoek of lidmaatschap van een vereniging. Alhoewel dat niet de doelstelling is vindt de organisatie dit een mooie bijkomstigheid.
Oktober Kindermaand is mogelijk dankzij de Provincie Drenthe.



Noot voor de redactie:
Voor vragen of meer informatie kunt u contact opnemen met Ellen van Roosmalen, coördinator Oktober Kindermaand bij Stichting Kunst & Cultuur (K&C), T 06 80 22 91 06.
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