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Assen, 26 september 2024 
 
Cult Clash voor scholieren  
 
Een workshop levensechte wonden maken, een les portretfotografie, de doundoun leren bespelen of een graffiti kunstwerk maken. Bijna 250 leerlingen van De Nieuwe Veste in Coevorden dompelen zich 7 en 8 oktober onder in de wereld van kunst en cultuur. Stichting Kunst & Cultuur organiseert in het centrum van Coevorden Cult Clash voor de vmbo-3 en Havo/Vwo-4-leerlingen van de scholengemeenschap. Het  evenement is de start van het vak CKV, Culturele Kunstzinnige Vorming.  
 
Het programma Cult Clash bestaat uit activiteiten die in nauwe samenwerking met de school zijn samengesteld. De workshops vinden op verschillende iconische locaties in Coevorden plaats. Zo gaan leerlingen striptekenen met Herman Roozen in het Stadsmuseum en aan de slag met theatersport in de synagoge. En zeker 40 leerlingen van het vmbo volgen een historische rondrit met gids. Benna Mensah, een opkomend multitalent in spoken word, rap en breakdance geeft het startsein met een stevige energizer in de Grote Kerk. Hij is ook verantwoordelijk voor de eindpresentaties op beide dagen. 
 
Cult Clash biedt jongeren de gelegenheid om op een laagdrempelige en inspirerende manier kennis te maken met kunst en cultuur. Dankzij de aanpak van K&C, in samenwerking met school en erfgoedlocaties, kunnen de leerlingen rekenen op een dynamische start van hun CKV-jaar.  
 




Noot voor de redactie:
De dag begint om 9.00 uur in de Grote Kerk, Kerkstraat 6, daarna zijn er tot 12.30 uur verschillende workshops. De eindpresentatie is om 13.00 uur opnieuw in de Grote Kerk. Jullie zijn van harte welkom. 
 
Voor vragen of meer informatie kunt u contact opnemen met Marieke Verhagen, adviseur cultuuronderwijs VO bij Stichting Kunst & Cultuur (K&C), T (0592) 33 69 99  
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