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Gratis workshops voor amateurkunstveld in Drenthe

Stichting Kunst & Cultuur organiseert in november workshops marketing en fondsenwerving voor leden en bestuursleden van amateurkunstverenigingen en andere cultuurmakers in Drenthe. Ook wordt een webinar georganiseerd over de rol van de provinciale vertrouwenspersoon bij grensoverschrijdend gedrag. Deze persoon is vanaf november ook bereikbaar voor vrijwilligers van kleine musea. www.kunstencultuur.nl 

Over de workshops
Tijdens interactieve avonden leren deelnemers hoe ze hun vereniging, groep of evenement effectief kunnen communiceren. Ze krijgen tips en tricks om de juiste doelgroep te bereiken, leren campagnes ontwikkelen, schrijven een marketingplan en verdiepen zich in beeldtaal, teksten en budget.
In de workshop Fondsenwerving worden de financieringsmogelijkheden van nieuwe initiatieven besproken, evenals het opstellen van begrotingen en dekkingsplannen.
De workshop marketing vindt op 12 november plaats in Vries en op 25 november in Valthermond. De workshop Fondsenwerving is op 28 november in Zuidwolde.

Vertrouwenspersoon voor amateurverenigingen en kleine musea
Op 18 november wordt een webinar georganiseerd over het herkennen en voorkomen van grensoverschrijdend gedrag en de rol van de provinciale vertrouwenspersoon bij klachten. Omdat het aanstellen van een vertrouwenspersoon niet voor alle verenigingen en kleine musea financieel mogelijk is heeft Stichting Kunst & Cultuur een provinciale vertrouwenspersoon aangetrokken. 
Leden van verenigingen en musea kunnen deze persoon benaderen bij bijvoorbeeld discriminatie en pesten. Het seminar kan gratis gevolgd worden.


Noot voor de redactie:
Voor vragen of meer informatie kunt u contact opnemen met Marjelle Over, adviseur
bij Stichting Kunst & Cultuur (K&C), T (0592) 33 69 99 
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