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Assen, 26 juni 2025

Vier premières van jonge Drentse makers tijdens NEXT
Een avond vol film, muziek, theater en spoken word

Vier Drentse makers presenteren op vrijdag 11 juli 2025 in Podium Zuidhaege in Assen hun nieuwste theaterstuk, film en EP. Dit gebeurt tijdens NEXT, een avondvullend programma met film, muziek, theater en spoken word. De toegang is gratis, zodat zoveel mogelijk mensen kennis kunnen maken met deze nieuwe generatie cultuurmakers. Meer informatie is te vinden op www.kunstencultuur.nl.

Eigenzinnige acts brengen kunstvormen samen
Femke Brinksma speelt Perceive Me(n)
Femke presenteert haar theatervoorstelling over vrouwenhaat. Hoe verhoud je je tot jezelf als vrouw, wanneer je blik voortdurend gevormd wordt door die van de man? En wat blijft er over als je die stem het zwijgen oplegt?

Sem Donkers toont De Geschiedenis van mijn Fiets
In een korte film onderzoekt Sem de verbinding tussen objecten en emoties. De fiets, ooit door twee uitvinders bedacht, komt met een bijzonder verhaal bij de hoofdpersoon terecht.

Leon Moorman levert kritiek op linkse hobby uitspraken
Leon combineert documentaire en satire, waarin hij kritiek levert op het kabinet dat kunst als hobby beschouwt. De kijker volgt zijn creatieve proces op weg naar zijn albumrelease. 

hoofdletterF & Waslijn (Femke Torensma en Wouter Hidding) presenteren Dit is het al
Een spoken word EP over zoeken, los- en toelaten. Over vastzitten in gedachten en de mogelijkheid dat je al bent, waar je zo wanhopig naar op zoek was.

NEXT is het resultaat van maandenlang onderzoeken, experimenteren en maken, binnen Poplab Drenthe. Een broedplaats voor interdisciplinaire kunstprojecten. NEXT is het podium waar de makers hun eindresultaten voor het eerst tonen aan publiek. Dit evenement wordt georganiseerd door Stichting Kunst & Cultuur i.s.m. Podium Zuidhaege. 
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